Kozonséges differencidlegyenletek
1. hézi feladat
Beadasi hatarid6: 2011. szept. 29.

(a): Négyzetracsos lapon abrazoljuk az

egyenlet irAnymezGjét.
(b): Oldjuk meg az egyenletet.
(c): Mi az y megoldas +oo-ben vett hatarértéke, ha
e y(0) >3,

e 0<y(0) <3,
e y(0) <07

(a): Négyzetracsos lapon abrazoljuk az

=z —t?
egyenlet iranymezgjét a T = {(¢t,z) : —3 <t < 3, 0 <z < 4} téglalapon, és vazoljuk azon = megoldas
grafikonjat, amelyre 2 (0) = 1.
(b): Oldjuk meg a 2’ = x — 2, 2(0) = 1 kezdetiérték-problémat.

3. AT ={(z,y): -2 <z <4, —2<y <2} téglalapon abrazoljuk az

/

r = —x+2
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Yy T

rendszer altal meghatarozott vektormezst. Mi a megoldéas hatarértéke, ha (z (0),y (0)) az elsé sikne-
gyedbe esik?
4. Oldjuk meg:
(a):
2?2 — %+ 2zyy =0, x> 0.

(b):
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sz +ysinz +y° =0,
Yy cosx +ysinx + vy 5 B



